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MAGYARPOLÁNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY
MINI BÖLCSŐDE LÉTESÜLT MAGYARPOLÁNYBAN

Magyarpolány  Község  Önkormányzata  az  Európai  Regionális  Fejlesztési  Alapból  finanszírozott

Terület-  és Településfejlesztési  Operatív  program forrásaiból  50 255 987 Ft  vissza nem térítendő

támogatást nyert el a mini bölcsőde kialakítására. A beruházás befejeződött, a gyerekek már birtokba

is vehették az épületet és bölcsőde udvart.

Magyarpolány Község Önkormányzata és az óvoda vezetése – látva a helyben felmerült igényeket – úgy

döntött,  hogy  mini  bölcsődét  létesít  a  meglévő  Hosszú-hegyi  Német  Nemzetiségi  Óvodában.  A  projekt

céljaként azt tűzték ki,  hogy az épületen belüli  átalakítással egy maximum 8 fő, 0-3 év közötti  gyermek

elhelyezésére alkalmas épületrész alakuljon ki, a szükséges infrastruktúrával, illetve számukra  egy önálló,

elkerített udvar is kerüljön kialakításra.

A  projekt  keretében  az  elnyert  támogatás  felhasználásával  megvalósulhatott  az  épület  átalakítása:  az

akadálymentesített főbejárat mellett kialakításra került egy 25 m2 területű bölcsődei gyerekszoba, a hozzá

tartozó öltözővel és vizesblokkal, a bölcsődés gyermekek számára elkerítésre került egy udvarrész, ahol egy

korszerű, tartós udvari játékot helyeztek el.  A fejlesztéssel egyidejűleg az épület többi része is megújult:

akadálymentes és normál méretű parkolók létesültek, az épület teljes tetőszerkezetét lecserélték, energetikai

beruházásokkal  csökkentették  az  épület  hőigényét,  az  áramtermelést  pedig  megújuló  energiaforrással

üzemelő napelemes rendszer végzi. Számos új eszközzel gazdagodott az intézmény, mind a bölcsődei rész

felszerelését, mind pedig a konyhát tekintve.

A projekt eredményeként lehetővé vált, hogy az intézmény 3 év alatti gyerekeket is tudjon fogadni, ezáltal

hozzájárulva ahhoz, hogy a szülők könnyebben vissza tudjanak térni a munkába, valamint a gyermekek

számára is hamarabb elkezdődhessen a kisgyermekkori nevelés, fejlesztés, szocializálódás.
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